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REPUBLIKA HRVATSKA 

SPLITSKO DALMATINSKA ŽUPANIJA 

OPĆINA BAŠKA VODA 

OPĆINSKO VIJEĆE 

Baška Voda, 20. svibnja 2026.g. 

 

 

 

ZAPISNIK 

( o sjednici se vodi tonski zapis) 

 

 

Sa jedanaeste sjednice Općinskog vijeća Baška Voda, održane dana 29. travnja 2026.godine u 

prostorijama Vatrogasnog doma U Baškoj Vodi, s početkom u 14,30 sati. 

 

 

NAZOČNI VIJEĆNICI: 

• Matejas Jozipović 

• Melinda Borković 

• Nikolina Divić 

• Luka Granić 

• Josip Topalović 

• Dino Beroš 

• Marko Lozić 

• Ante Lončar 

• Vicenco Cvitanović 

• Luka Ivandić 

 

 

ODSUTNI: 

• Tanja Baković 

• Josko Roščić 

• Alberto Beroš 

 

 

OSTALI NAZOČNI: 

• Vjekoslav Radić, općinski načelnik 

• Tea Buljan, pročelnica jedinstvenog Upravnog odjela općine Baška Voda 

• Ivan Tolj, službenik općine Baška Voda 

• Mario Pejković, službenik općine Baška Voda 

• Zainteresirana grupa građana 

 

Predsjednik općinskog vijeća Matejas Jozipović pozdravio je prisutne na sjednici, te prozivkom 

utvrdio nazoćnost vijećnika te postojanje kvoruma, te otvorio sjednicu vijeća. 
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Predsjednik vijeća je predložio nadopunu dnevnog reda : 

 
1.  Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama br. 1- ZAGRADINA 

 

Većinom glasova ZA  (6 glasova ZA/ 4 glasa SUZDRŽANA)  prihvaćena je prva točka 

nadopune dnevnog reda. 

 

2. Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama br. 2 – KRVAVICA 1 i KRVAVICA 2 

 

Većinom glasova ZA  (6 glasova ZA/ 4 glasa SUZDRŽANA)  prihvaćena je druga točka 

nadopune dnevnog reda. 

 

Predsjednik Vijeća je nakon toga pročitao dnevni red redoslijedom: 

 

D N E V N I       R E D 

 

1. Prijedlog Zaključka o usvajanju zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća, 20 ožujka 2026. 

godine 

2. Prijedlog Plana korištenja, rasporeda i namjena lokacija za privremeno korištenje javnih 

površina na području općine Baška Voda za 2026. 

3. Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za dodjelu dozvola na pomorskom dobru 

na području Općine Baška Voda za razdoblje od 2024. do 2028. godine 

4. Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama br. 1- ZAGRADINA 

5. Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama br. 2.- KRVAVICA 1 i KRVAVICA 2 

 

Većinom glasova ZA  (6 glasova ZA/ 4 glasa SUZDRŽANA) usvojen je  Dnevni red sa 

nadopunama predložen od strane predsjednika Općinskog vijeća. 

  

AKTUALNI SAT 

 

Vijećnik Dino Beroš pozdravlja sve prisutne vijećnike, načelnika, predsjednika Općinskog 

vijeća i sve prisutne građane te postavlja Prvo pitanje  za načelnika: 

Budući da je Ministarstvo dalo negativan odgovor na zakup i koncesiju za parking u Krvavici, 

na koji način Općina planira organizirati sigurnost koja proizlazi iz takve odluke? 

Drugo pitanje također je upućeno načelniku: 

Dokle je došao projekt pješačkog prijelaza u Krvavici, kada će biti gotov, te što je s kanalom 

na predjelu Andrijaši i kada će on biti gotov? 

Načelnik odgovara na prvo pitanje: 

Ista je stvar kao i s parkingom u Dječjem Selu. Tražena je suglasnost RH za oboje, ali je 

odbijena, jer RH općenito ne daje odobrenja za takve stvari. 

Ovo do sada što je bilo, bilo je nezakonito. Dječje Selo riješeno je na način da su postavljene 

rampe i prometni znakovi. Što se tiče Krvavice, nakon evidentiranja nerazvrstane ceste 

Općina će imati ovlasti upravljati tim dijelom i naplaćivati parking. 

Što se tiče pješačkog prijelaza u Krvavici, to će se rješavati u zajedničkoj suradnji više 

načelnika i gradonačelnika s područja Makarske rivijere, na način da će se u petak održati 

sastanak svih čelnih ljudi (načelnika i gradonačelnika gradova i općina s područja Makarske 

rivijere) s predstavnicima ŽUC-a i Hrvatskih cesta. 

Na području Općine radi se na dosta stvari, a što se tiče kanala, bit će riješen u kratkom roku. 
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Vijećnik Luka Granić pozdravlja sve prisutne. Pitanje je za pročelnicu Teu Buljan. 

Prvo pitanje glasi: 

Što je s projektom uređenja šetnice u naselju Bratuš? Treba li građevinska dozvola za taj 

projekt? 

Poslan je upit županijskom odjelu za urbanizam. Vijećnik navodi da je pitao pročelnicu 

Buljan, koja je dala usmeni odgovor da je potrebna građevinska dozvola. Nakon toga poslao 

je više e-mailova pročelnici, i to 09.03.2026., 25.03.2026. i 13.04.2026., te tek na posljednji e-

mail dobiva povratni odgovor da će mu pročelnica proslijediti odgovor čim ga Ministarstvo 

dostavi. Dana 15.04.2026. vijećnik Luka Granić ponovno šalje e-mail pročelnici s upitom je li 

poslan dopis Ministarstvu, na što nije dobio odgovor, te zaključuje da se u Općini loše radi i 

moli komentar. 

Odgovor pročelnice: 

Zahvaljuje na pitanju i navodi da nema namjeru dopisivati se s njim putem e-maila, te da je 

upit poslan Ministarstvu i da će mu odgovor biti proslijeđen čim stigne. 

Vijećnik daje dopunu na isto pitanje: 

Tražio je da mu se pošalje e-mail koji je poslan Ministarstvu. 

Pročelnica daje isti odgovor kao i prvi put: 

Kada dobije odgovor, poslat će mu ga. 

Luka Granić ponovno tvrdi da je službena osoba, jer je vijećnik. 

U raspravu se uključuje predsjednik Općinskog vijeća i poziva se na Statut i Poslovnik, te 

upozorava pročelnicu da je dužna vijećnicima davati takve podatke. Ukoliko se radi o tajnim 

podacima, oni se neće slati vijećnicima, ali će ih moći dobiti na uvid. 

Vijećnik Marko Lozić postavlja pitanje načelniku  kada će Općina Baška Voda postati vlasnik 

zemljišta za izgradnju vrtića? 

 

Drugo pitanje za pročelnicu Teu Buljan glasi: 

Što je s bespravnom gradnjom kuće predsjednika Općinskog vijeća Matejasa Jozipovića u 

naselju Bast? Zašto redarstvo Općine Baška Voda nije izašlo na teren? 

Također je spomenuo odlaganje otpada u Kavi u naselju Bast. 

Odgovor načelnika na prvo pitanje: 

 

Načelnik ističe da je briga o mladima i obiteljima prioritet. Navodi besplatan vrtić, besplatnu 

sportsku školu, te da je NK Urania besplatna za svu djecu. Također navodi povećanje potpora 

za novorođenu djecu za 25 %, stipendije za srednjoškolce, te financiranje školskog autobusa 

za djecu iz Promajne. 

Što se tiče izgradnje novog vrtića, navodi da se puno radi na tome, da je pokrenuta izmjena 

postojećeg prostornog plana, pronađen izvođač i potpisan ugovor, ali da je riječ o 

dugotrajnom procesu. Navodi koje su sve površine evidentirane kao komunalna infrastruktura 

(igralište NK Urania, igralište pokraj OŠ u Baškoj Vodi). Problem je što se uz vrtić ne smije 

graditi nikakav dodatni sadržaj koji je bio planiran kada je gospodin Ante Radić odlučio 

pokloniti zemljište Općini Baška Voda. Općina je spremna otkupiti drugo zemljište za 

izgradnju novog vrtića ukoliko se na postojećoj lokaciji neće moći graditi. 

Načelnik spominje i da Općina Baška Voda sudjeluje u sufinanciranju uređenja stacionara u 

Domu zdravlja u Makarskoj. 

Odgovor pročelnice na drugo pitanje: 

Općina Baška Voda zaprimila je anonimnu prijavu za bespravnu gradnju Matejasa Jozipovića 

i na isto će biti dostavljen pisani odgovor. 

Vijećnik Marko Lozić prilaže fotografiju s lokacijom bespravne gradnje. 

Vijećnica Nikolina Divić postavlja pitanje načelniku ,kada će se urediti Ulica Put Topića, 

barem šahte i slično? 
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Drugo pitanje za načelnika glasi: 

Možemo li nakon ljeta krenuti u projekt uređenja igrališta Bast? 

Načelnik odgovara na prvo pitanje: 

To je svakako prioritet i u suradnji s direktorom Vodovoda Makarska, radit će se 

rekonstrukcija kanalizacije u navedenoj ulici. 

Načelnik odgovara na drugo pitanje: 

Igralište nije u vlasništvu Općine Baška Voda, već Hrvatskih šuma, te će se i ono evidentirati 

kao komunalna infrastruktura. Nakon toga moći će se urediti igralište, a projekt za to već je 

gotov. 

Idući se javio vijećnik Josip Topalović te postavlja pitanje za načelnika: 

Spominje da je sanacija otpada u Kavi u naselju Bast plaćena 100.000,00 €, a pita što je sa 

zatrpavanjem otpada u Baškom Polju. Navodi da komunalni redari nisu dobro reagirali na 

terenu, te pita je li to sada sanirano. 

Drugo pitanje vezano je uz nelegalnu gradnju: 

Hoćemo li prozivati sve za nelegalnu gradnju ili samo selektivno? Hoćete li u svome mandatu 

dopuštati da se radi legalno ili ilegalno, bez obzira o kome se radi? 

 

Odgovor načelnika na drugo pitanje: 

Nikome neće biti dopuštene nelegalne radnje. Komunalno redarstvo uvijek izlazi na teren po 

prijavama i svakako građani trebaju prijavljivati takve radnje. U pripremi je i aplikacija za 

prijavu svih nezakonitosti i slično. 

Što se tiče prvog pitanja, načelnik navodi da trošak sanacije iznosi oko 70.000,00 €. Općina je 

odmah postupila i izašla na teren te je slučaj prijavljen Državnom inspektoratu, no do danas 

nije stigao odgovor inspektorata. 

 

Josip Topalović ponovno se javio s nadopunom i ističe da je inspektorat po pitanju deponija u 

Kavi u naselju Bast reagirao u vrlo kratkom roku, za razliku od spore reakcije u slučaju 

zatrpavanja otpada u Baškom Polju. Tvrdi da deponij u Baškom Polju nije saniran i 

upozorava komunalno redarstvo da bude revnije u radu. 

Načelnik tvrdi da je prijava podnesena inspektoratu vezano uz Baško Polje i da je komunalno 

redarstvo napravilo sve što je moglo. Kako će inspektorat reagirati, to ne može znati. Poslat će 

se i požurnica ako bude potrebno, ali inspektorat nije dužan obavještavati Općinu o tome jesu 

li postupili ili ne. 

 

Idući se javlja Marko Lozić u ime Kluba vijećnika HDZ-a Baška Voda. 

Navodi da se želi obratiti građanima kao predsjednik Kluba vijećnika HDZ-a, te da Klub 

vijećnika HDZ-a smatra da je pitanje pomorskog dobra nezakonito i da nema konačne 

suglasnosti, zbog čega u tome ne žele sudjelovati i napuštaju sjednicu. Poziva i ostale 

vijećnike HDZ-a da napuste sjednicu Vijeća. 

 

U 15:24 sati vijećnici HDZ-a Marko Lozić, Ante Lončar, Vicenco Cvitanović i Luka Ivandić 

napuštaju sjednicu Vijeća. 

 

Predsjednik Vijeća, pozivajući se na članak 71. Poslovnika, konstatira da nema kvoruma za 

nastavak sjednice Vijeća, te se sjednica odgađa i bit će održana u roku od 10 dana, a vijećnici 

će pisanim putem biti obaviješteni o datumu i vremenu održavanja sjednice. 

 

 

Sjednica je prekinuta u 15:35h. 
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Dana 11. svibnja 2026.godine u prostorijama Vatrogasnog doma U Baškoj Vodi, s početkom u 

14,30 sati održana je 11 sjednica vijeća započeta 29.04, a prekinuta zbog nedostatka kvoruma. 

 

 

NAZOČNI VIJEĆNICI: 

• Matejas Jozipović 

• Melinda Borković 

• Nikolina Divić 

• Luka Granić 

• Josip Topalović 

• Dino Beroš 

• Tanja Baković 

• Marko Lozić 

• Ante Lončar 

• Vicenco Cvitanović 

• Luka Ivandić 

• Alberto Beroš 

 

 

ODSUTNI: 

• Josko Roščić 

 

 

OSTALI NAZOČNI: 

• Vjekoslav Radić, općinski načelnik 

• Tea Buljan, pročelnica jedinstvenog Upravnog odjela općine Baška Voda 

• Ines Topić, službenica općine Baška Voda 

• Mario Pejković, službenik općine Baška Voda 

 

 

 

Predsjednik općinskog vijeća Matejas Jozipović pozdravio je prisutne na sjednici, te prozivkom 

utvrdio nazoćnost vijećnika te postojanje kvoruma, te otvorio nastavak  prekinute 11 sjednice 

vijeća, započete 29.04.2026. 

  

 

AKTUALNI SAT 

 

 

Predsjednik vijeća je kazao da se nastavlja s aktualnim satom te da pitanja mogu postaviti samo 

oni koji svoje pravo nisu iskoristili na započetoj a prekinutoj sjednici 29.04. 

 

Vijećnica Melinda Borković  postavila je pitanje načelniku dali je napravio plan  kao i prioritete 

nastavka po pitanju rješavanja oduzete imovine. 

 

Drugo pitanje vijećnice bilo je šta se napravilo po pitanju uporabne dozvole za uljaru te dali 

postoji neki kvalitetni program uređenja pristupnih puteva do maslinika? 
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Načelnik je odgovorio šta se tiče prvog pitanja , odvjetnički tim je preuzeo više od 100 predmeta 

te se rješava jedan po jedan kako dolaze na red ti predmeti. Dio njih se odnosi na tu nezakonito 

oduzetu imovinu, te svakome građaninu ukoliko se utvrdi da je nezakonito oduzeta imovina, 

bit će mu vraćena. Naglasio je kako on, pročelnica te svi iz općine komunciraju sa građanima 

u skladu sa svojim mogućnostima te da nitko nije ostao zakinut po tom pitanju. 

Po pitanju uljare kazao je da se radi u dva smjera i to jako intezivno, konstantno smo u 

komunikaciji sa ministarstvom, trenutno i čekamo njihov odgovor. Kazao je kako je i ročište 

za uljaru za dva dana, te da je sva dokumentacija proslijeđena našem pravnom timu. Osim 

komunikacije s ministarstvom nedavno je bio i na sastanku s predstavnicima hrvatskih cesta s 

obzirom da je ista čestica korištena u građevinskoj dozvoli za tunel sv. ilija kao i za uljaru, a 

prema nekim informacijama tunelu ta čestica nije nužna, a nama je nužna te ima pozitivnu 

reakciju da će oni napraviti sve da izdvoje tu česticu i ustupe je nama te bismo mi onda mogli 

dobiti pravomoćnu građevinsku dozvolu, a slijedom toga i uporabnu dozvolu. 

 

Vijećnik Luka Granić je postavio pitanje načelniku dali zna tko je dao nalog DVD Promajnu 

da ide polijevati prašinu na Baško Polje s obzirom da tamo nije bilo otvorenog plamena? 

 

Načelnik je odgovorio da je on osobno dao nalog da  se spriječi širenje prašine s obzirom da je 

firma koja je po prijavi općine a po nalogu Cluba Adriatic sanirala to nelegalno odlagalište 

otpada tražila našu asistenciju,a sve je uredno naplaćeno i napravljeno je kako se ta nezdrava 

prašina nebi širila po cijeloj općini. Kazao je kako ga je zapovjednik DVD-a promajna 

kontaktirao i pitao kako da postupe, na što mu je on rekao smatra da je to korisno za općinu da 

se ta prašina nebi širila te da izađu na asistenciju .Oni su to napravili, fakturirali su to i to im je 

uredno plaćeno po svim pravilnicima. 

 

Vijećnik Matejas Jozipović je postavio načelniku jeli Marko Lozić obuhvaćen kaznenom 

prijavom kao jedan od sudionika kaznenih i nezakonitih djela, a ako nije onda će on kao 

predsjednik vijeća i vijećnici zaključkom na idućoj sjednici  ako to prođe obvezat  za podnijeti 

kaznenu prijavu. 

Postavio je  pitanje načelniku hoće li smjeniti Marka Lozića s obzirom na nalaze revizije? 

Drugo pitanje vijećnika Jozipovića je bilo što  je poduzeto po pitanju antene za koje smo donijeli 

zaključak na općinskom vijeću da će se napraviti sve da se te antene uklone? 

 

Što se tiče prvog pitanja, načelnik je odgovorio da su revizije napravljene da ih je on osobno 

naručio, te su po dogovoru i objavljene, a protiv koga su podnesene kaznene prijave,  institucije 

koje vrše te izvide zamolili su da to zasada ostane tajna, međutim načelnik jamči da će sve  

osobe za koje se utvrdi da su radili kriminalne radnje  snositi posljedice, a dok institucije ne 

utvrde nečiju kaznenu odgovornost načelnik ne može znati kakvi će biti rezultati tih istraga. 

Što se tiče smjene Marka Lozića u TŠL , načelnik je naglasio da je na početku svog mandata 

čvrsto odlučio i rekao direktorima da se neće mješat u unutarnju politiku , ali da će inzistirati 

na rezultatima, a ukoliko rezultati ne budu onakvi kakvi bi trebali biti, onda će odgovornost 

snositi uprava odnosno direktori. Nije se mješao ni Gradini u tu politiku, ne planira ni Luci, 

ukoliko direktorica utvrdi ili smatra da netko ne radi dobro i da ga treba smjeniti, tu će imati 

njegovu punu podršku. 

 

 Na drugo pitanje po pitanju antene, načelnik je odgovorio, da je nakon sjednice na kojoj je 

donesen zaključak, općna podnijela zahtjev operateru koji je postavio tu antenu da se izmjesti 

te do danas nije došao odgovor. istovremeno smo pokrenuli pregovore sa hrvatskim šumama 

da nam ustupe lokaciju gdje bi napravili našu lokaciju za sve te antene iz Baške Vode te ih 
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izmjestili. Kazao je da se trenutno i radi   geodetski elaborat  za lokaciju na kojoj će biti i 

izmještene sve te antene. 

 

Vijećnik Jozipović nije zadovoljan odgovorom te traži odgovor pisanim putem. Kazao je kako 

on traži da se smjeni uprava odnosno  direktorica i dotični gospodin jer je revizija neosporno 

utvrdila nazakonitosti. 

Treće pitanje vijećnika Jozipovića kao predsjednika kluba vijećnika  bilo je dali je načelnik kao 

izvršna vlast odradio sve što je u zakonskim mogućnostima da se izrealizira  obečanje  o 

izgradnji vrtića i potencijalne sportske dvorane na području ispred osnovne škole.  Vijećnk 

Jozipović je istaknuo da je sa obitelji Ante Radića dogovorena realizacija novog vrtića na 

području i njegove građevinske parcele na način da će u javno privatnom partnerstvu obitelj 

Ante Radića ustupiti zemljište općini za realizaciju projekta, a za uzvrat će obitelj Ante Radića 

u ubudućoj podzemnoj garaži dobiti 30 parkirnih mjesta i da će joj se omogućiti izgradnja nekog 

popratnog sadržaja npr. Teretane koja bi također bila njihovo vlasništvo.  S obzirom na sve 

navedeno traži odgovor dali je podnijet zahtjev županiji za mišljenje dali je potrebna studija 

procjene utjecaja na okoliš za izmjene i dopune prostornog plana i dali smo kupili i obavili 

razgovore sa  vlasnicima susjedne dvije parcele koje graniče sa parcelom obitelji Ante Radića 

te ima li naznaka da ćemo postati vlasnici istih? 

 

Načelnik je odgovorio vijećniku Jozipoviću da  on zna da je potrebna studija procjene utjecaja 

na okoliš jer je bio prisutan kada je to potvrđeno. Načelnik je kazao da je novi prostorni plan u 

procesu izrade, a to je proces koji će trajati neko duže vrijeme. Kazao je da je zatražen elaborat 

kojim bi se školsko igralište koje ima desetak vlasnika evidentiralo kao komunalna 

infrastruktura te kako bi ušlo u vlasništvo općine. Naglasio je da je jednu od ovih parcela koju 

spominje općina već davno kupila i da se  nikad se nije upisala na nju, te je pokrenuto i 

evidentiranje toga kao općinskoga vlasništva. Kazao je i kako se stupilo u kontakt sa dvoje 

vlasnika spomenute druge parcele koja je isto potrebna te se i na tome radi kako bi se postigla 

normalna kvalitetna cijena te su njima isto bitna parkirališna mjesta. Što se tiče samog vrtića 

problem je što vrtić ne može biti u sklopu ničeg, vrtić mora biti samostojeća zgrada, nema 

garaže, teretane ni kafića, mora biti samostalna zgrada. Pripremaju se dvije varijante ugovora 

koje će biti ponuđene obitelji Ante Radića a dali će oni to prihvatiti načelnik na to ne može 

utjecati. Kazao je kako bi mu bilo drago da se to realizira te da se nađe alternativa za obitelj 

Ante Radića gdje bi ponudili sve ono što se tražilo, a ukoliko se to ne bude moglo ponuditi 

tražiti će se neka nova varijanta. 

 

Nakon što više nije bilo pitanja zatvoren je aktualni sat. 

 

 

Ad. 1. 

Predsjednik vijeća otvorio je prvu točku dnevnog reda Prijedlog Zaključka o usvajanju 

zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća,20. ožujka  2026. godine 

Otvorena je rasprava. 

Nakon završetka rasprave  Većinom glasova ZA (7 glasova ZA, 5 SUZDRŽANIH)  donesen je 

 

 

Zaključak o usvajanju zapisnika sa 10. sjednice Općinskog vijeća, 20.ožujka  2026. 

godine 
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Po čl. 75. Poslovnika Općinskog vijeća Predsjednik vijeća preraspodjeljuje točke dnevnog 

reda te naglašava da će  se prvo odlučivati o točci 3. dnevnog reda odnosno o  Prijedlogu 

Odluke o odabiru najpovoljnije ponude za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Općine 

Baška Voda za razdoblje od 2024. do 2028. godine,  a onda o točki 2. odnosno Prijedlogu  Plana 

korištenja, rasporeda i namjena lokacija za privremeno korištenje javnih površina na području općine 

Baška Voda za 2026. 

 

 

Ad. 3. 

Predsjednik vijeća otvorio je treću točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o odabiru najpovoljnije 

ponude za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području Općine Baška Voda za razdoblje od 2024. 

do 2028. godine te dao riječ načelniku. 

Načelnik je kratko obrazložio točku dnevnog reda.  Otvorena je rasprava . U raspravi su sudjelovali 

predsjednik vijeća, načelnik, vijećnik Marko Lozić, Luka Granić,  

 U tijeku rasprave Vijećnik Marko Lozić je rekao da će za vrijeme ove točke vijećnici Hdz-a napustiti 

sjednicu vijeća te da ne žele raspravljati. 

Predsjednik vijeća stavio je na glasovanje pojedinačno najpovoljnije ponuditelje  za dodjelu dozvola za  

obavljanje djelatnosti na pomorskom dobru  u općini Baška Voda.  Uloženo je 7 prigovora koji su 

također pročitani, o istima se raspravljalo, te oni koji su naslovljeni na općinsko vijeće  stavljeni  na 

glasanje. 

 

1. Prigovor je uložen od strane Ivana Tomasa a odnosi se na mikrolokacije SIL 83, SIL 84, SIL 85 

i SIL 86. 

     S obzirom da se radi o zahtjevu koji nije naslovljen na Općinsko vijeće o istome se nije glasovalo. 

 

2. Prigovor je uložen od strane Meri Granić, vl. obrta VICMAR a odnosi se na mikrolokaciju br 

SIL 87. 

Većinom glasova PROTIV ( 7 glasova protiv)  nije prihvaćen prigovor. 

 

3. Prigovor je uložen od strane Antonele Andrijašević, vl. obrta Klečavci a odnosi se na SIL 92. 

     Većinom glasova ZA (7 glasova za)  prihvaćen je prigovor, te se slijedom toga mijenja najpovoljniji 

ponuditelj koji tada postaje Antonela Andrijašević. 

 

4. Prigovor je uložen od strane Antonie Selak, vl. obrta Rozika a odnosi se na mikrolokacije A1 i 

A4. 

Većinom glasova ZA (7 glasova Za) prihvaćen je prigovor . 

5. Prigovor  je uložen od strane Croatia Property Managemenet d.o.o.  a odnosi se na mikrolokacije 

P7, P4, P9, P30, P19 I P21  

Većinom glasova PROTIV (7 glasova protiv) nije prihvaćen prigovor. 

 

6. Prigovor je uložen od strane Antonie Mihaljević, vl. obrta STANIČIĆ WATERSPORTS  

Većinom glasova PROTIV (7 glasova protiv)  prigovor nije prihvaćen. 

 

7. Prigovor je uložen od strane Alene Knezović Tripalo a odnosi se na lokaciju P 31. 

Većinom glasova SUZDRŽAN (6 glasova Suzdržan, 1 glas ZA) prigovor nije prihvaćen. 

 

 

 

Većinom glasova Za usvojeni su pojedinačno ponuditelji kako slijedi: 

 

Redni 

broj 
Vlasnik obrta/Naziv 

tvrtke 
Lokacija Sredstvo Bodovi 

Ponuđeni iznos 

u EUR 

Broj 

glasova 
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1. 
SUNCE HOTELI 

D.D. 
SIL 1 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 19.200,00 

7 ZA 

2. 
SUNCE HOTELI 

D.D. 
SIL 2 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 19.200,00 

7 ZA 

3. 
SUNCE HOTELI 

D.D. 
SIL 3 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.600,00 

7 ZA 

4. 
SUNCE HOTELI 

D.D. 
SIL 4 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.600,00 

7 ZA 

5. 
SUNCE HOTELI 

D.D. 
SIL 5 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.600,00  

7 ZA 

6. 
Maja Vladova 

„MAJA“ 
SIL 9 

Suncobrani i 

ležaljke 
98,89 9.777,00 

7 ZA 

7. 
Maja Vladova 

„MAJA“ 
SIL 10 

Suncobrani i 

ležaljke 
98,58 9.715,00 

7 ZA 

8. 
David Duvnjak 

„DUVNJAK DM“ 
SIL 11 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 6.767,00 

7 ZA 

9. Nino Topić „BORIN“ SIL 12 
Suncobrani i 

ležaljke 
90,00 6.701,00 

7 ZA 

10. Ivana Katić „LUNA“ SIL 13 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 7.321,00 

7 ZA 

11. 
David Duvnjak 

„DUVNJAK DM“ 
SIL 14 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 7.272,00 

7 ZA 

12. Nino Topić „BORIN“ SIL 15 
Suncobrani i 

ležaljke 
90,00 7.201,00 

7 ZA 

13. Nino Topić „BORIN“ SIL 16 
Suncobrani i 

ležaljke 
90,00 7.420,00 

7 ZA 

14. Ivana Katić „LUNA“ SIL 17 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 7.401,00 

7 ZA 

15. Ivana Katić „LUNA“ SIL 18 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 7.401,00 

7 ZA 

16. Ivana Katić „LUNA“ SIL 19 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 7.401,00 

7 ZA 

17. Ivana Katić „LUNA“ SIL 19A 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 7.401,00 

7 ZA 

18. Ivana Roso „LUKA“ SIL 20 
Suncobrani i 

ležaljke 
99,14 5.012,00 

7 ZA 

19. Ivana Roso „LUKA“ SIL 21 
Suncobrani i 

ležaljke 
99,14 5.012,00 

7 ZA 

20. 
Sandro Križanović 

„MALI MRAV“ 
SIL 22 

Suncobrani i 

ležaljke 
91,74 4.257,00 

7 ZA 
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21. Iva Baković „BERO“ SIL 23 
Suncobrani i 

ležaljke 
96,67 4.200,00 

7 ZA 

22. Iva Baković „BERO“ SIL 24 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 4.200,00 

7 ZA 

23. 
Denis Vukas 

„BAJDO“ 
SIL 25 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 4.200,00 

7 ZA 

24. 
Zorana Divić 

Draganić „GALEB“ 
SIL 26 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 5.000,00 

7 ZA 

25. 
Zorana Divić 

Draganić „GALEB“ 
SIL 27 

Suncobrani i 

ležaljke 
98,08 5.000,00 

7 ZA 

26. 
Luka Lozo „LUCKY 

LUCKE“ 
SIL 28 

Suncobrani i 

ležaljke 
95,00 7.000,00 

7 ZA 

27. 
Luka Lozo „LUCKY 

LUCKE“ 
SIL 29 

Suncobrani i 

ležaljke 
95,00 7.000,00 

7 ZA 

28. 
Luka Lozo „LUCKY 

LUCKE“ 
SIL 30 

Suncobrani i 

ležaljke 
95,00 7.000,00 

7 ZA 

29. 
Zoran Serdarević 

„CIVERA“ 
SIL 31 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 12.515,00 

7 ZA 

30. 
Zoran Serdarević 

„CIVERA“ 
SIL 32 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 12.515,00 

7 ZA 

31. 
Zoran Serdarević 

„CIVERA“ 
SIL 33 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 12.515,00 

7 ZA 

32. 
Zoran Serdarević 

„CIVERA“ 
SIL 34 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 12.515,00 

7 ZA 

33. Sanda Dragun „DST“ SIL 35 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 12.608,00 

7 ZA 

34. 
Zoran Serdarević 

„CIVERA“ 
SIL 36 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 10.150,00 

7 ZA 

35. 
Zoran Serdarević 

„CIVERA“ 
SIL 37 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 10.150,00 

7 ZA 

36. 
Zoran Serdarević 

„CIVERA“ 
SIL 38 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 10.150,00 

7 ZA 

37. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 39 

Suncobrani i 

ležaljke 
95,18 7.510,00 

7 ZA 

38. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 40 

Suncobrani i 

ležaljke 
94,94 7.510,00 

7 ZA 

39. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 41 

Suncobrani i 

ležaljke 
90,28 6.710,00 

7 ZA 

40. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 42 

Suncobrani i 

ležaljke 
95,03 7.505,00 

7 ZA 
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41. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 43 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 7.505,00 

7 ZA 

42. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 44 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 7.505,00 

7 ZA 

43. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 45 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.501,00 

7 ZA 

44. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 46 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.500,00 

7 ZA 

45. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 47 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.500,00 

7 ZA 

46. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 48 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.500,00 

7 ZA 

47. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 49 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.500,00 

7 ZA 

48. 
Nikola Jakir 

„ONXY“ 
SIL 50 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.500,00 

7 ZA 

49. 
Zoran Serdarević 

„CIVERA“ 
SIL 51 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.500,00 

7 ZA 

50. 
Zoran Velebit 

„MAESTRAL“ 
SIL 52 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 8.883,00 

7 ZA 

51. 
Zoran Velebit 

„MAESTRAL“ 
SIL 53 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.310,00 

7 ZA 

52. 
Zoran Serdarević 

„CIVERA“ 
SIL 54 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 9.500,00 

7 ZA 

53. Ivana Roso „LUKA“ SIL 55 
Suncobrani i 

ležaljke 
83,13 3.777,00 

7 ZA 

54. LITUS D.O.O. SIL 56 
Suncobrani i 

ležaljke 
61,88 7.125,00 

7 ZA 

55. LITUS D.O.O. SIL 57 
Suncobrani i 

ležaljke 
61,88 7.125,00 

7 ZA 

56. LITUS D.O.O. SIL 58 
Suncobrani i 

ležaljke 
61,88 7.125,00 

7 ZA 

57. 
Ivan Radić 

„RADIĆI“ 
SIL 59 

Suncobrani i 

ležaljke 
64,47 8.101,00 

7 ZA 

58. 
Ivan Radić 

„RADIĆI“ 
SIL 60 

Suncobrani i 

ležaljke 
64,47 8.101,00 

7 ZA 

59. 
Ivan Radić 

„RADIĆI“ 
SIL 61 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 8.101,00 

6 ZA 

60. 
Ivan Radić 

„RADIĆI“ 
SIL 62 

Suncobrani i 

ležaljke 
64,47 8.101,00 

7 ZA 
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61. Ivana Roso „LUKA“ SIL 63 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 5.312,00 

7 ZA 

62. Ivana Roso „LUKA“ SIL 64 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 5.421,00 

7 ZA 

63. 
Mia Bokšić „LA 

MAMA MIA“ 
SIL 65 

Suncobrani i 

ležaljke 
95,00 6.767,67 

7 ZA 

64. 
Mia Bokšić „LA 

MAMA MIA“ 
SIL 66 

Suncobrani i 

ležaljke 
95,00 6.767,67 

7 ZA 

65. 
Mia Bokšić „LA 

MAMA MIA“ 
SIL 67 

Suncobrani i 

ležaljke 
95,00 6.767,67 

7 ZA 

66. 
Mia Bokšić „LA 

MAMA MIA“ 
SIL 68 

Suncobrani i 

ležaljke 
92,17 6.767,67 

7 ZA 

67. 
Mia Bokšić „LA 

MAMA MIA“ 
SIL 69 

Suncobrani i 

ležaljke 
92,17 6.767,67 

7 ZA 

68. 
Mia Bokšić „LA 

MAMA MIA“ 
SIL 70 

Suncobrani i 

ležaljke 
92,17 6.767,67 

7 ZA 

69. Nikola Zelić „ZELA“ SIL 71 
Suncobrani i 

ležaljke 
90,00 7.173,00 

7 ZA 

70. 
Denis Vukas 

„BAJDO“ 
SIL 72 

Suncobrani i 

ležaljke 
94,74 5.255,00 

7 ZA 

71. 
KOKOS – 

TRGOVINA D.O.O. 
SIL 73 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 1.700,00 

7 ZA 

72. Ivana Staničić „IŠ“ SIL 74 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 5.000,00 

7 ZA 

73. 
Luka Lozić 

„LOZINHO“ 
SIL 75 

Suncobrani i 

ležaljke 
90,00 2.550,00 

7 ZA 

74. 
Luka Lozić 

„LOZINHO“ 
SIL 76 

Suncobrani i 

ležaljke 
90,00 2.550,00 

7 ZA 

75. Nikola Zelić „ZELA“ SIL 80 
Suncobrani i 

ležaljke 
90,00 5.461,00 

7 ZA 

76. Milka Granić „I&I“ SIL 81 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 5.999,00 

7 ZA 

77. Milka Granić „I&I“ SIL 82 
Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 6.100,00 

7 ZA 

78. Milka Granić „I&I“ SIL 83 
Suncobrani i 

ležaljke 
99,83 6.100,00 

7 ZA 

79. 
Marinko Ivandić 

„NAUTIKA“ 
SIL 84 

Suncobrani i 

ležaljke 
93,78 5.359,00 

7 ZA 

80. 
Marinko Ivandić 

„NAUTIKA“ 
SIL 85 

Suncobrani i 

ležaljke 
93,78 5.359,00 

7 ZA 
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81. 
Mateo Šerer 

„ANTONIO“ 
SIL 86 

Suncobrani i 

ležaljke 
92,48 5.200,00 

7 ZA 

82. 
Mateo Šerer 

„ANTONIO“ 
SIL 87 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 5.200,00 

7 ZA 

83. 
Mateo Šerer 

„ANTONIO“ 
SIL 88 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 5.200,00 

7 ZA 

84. Keti Gudelj „R&P“ SIL 89 
Suncobrani i 

ležaljke 
95,00 1.620,00 

7 ZA 

85. 
Antonela 

Andrijašević 

„KLEČAVCI“ 
SIL 91 

Suncobrani i 

ležaljke 
95,00 1.950,00 

7 ZA 

86. 
Antonela 

Andrijašević 

„KLEČAVCI“ 
SIL 92 

Suncobrani i 

ležaljke 
83,24 1.950,00  

7 ZA 

87. 
Sandro Andrijašević 

„BANAK“ 
SIL 93 

Suncobrani i 

ležaljke 
100,00 1.950,00 

7 ZA 

88. 
Spomenka Vukušić 

„NELA“ 
SL 3 

Ambulantna 

prodaja 
80,00 2.000,00 

7 ZA 

89. Pacta d.o.o. SL 4 
Ambulantna 

prodaja 
99,95 1.000,00 

7 ZA 

90. 
STAY TOURIST 

D.O.O. 
SL 5 

Ambulantna 

prodaja 
60,00 4.500,00 

7 ZA 

91. 
Marko Beroš 

„SAHARA“ 
SL 6 

Ambulantna 

prodaja 
70,00 1.000,00 

7 ZA 

92. Nino Topić „BORIN“ SL 7 
Ambulantna 

prodaja 
90,00 2.000,00 

7 ZA 

93. 
Tihomir Vlašić 

„LUKA“ 
K 1 Kiosk 85,00 8.870,00 

7 ZA 

94. 
TONI I DUJE 

J.D.O.O. 
K 2 Kiosk 84,35 15.001,00 

7 ZA 

95. 
Petra Batalić 

„PETRA“ 
K 4 Kiosk 80,00 6.700,00 

7 ZA 

96. POTUKAĆ J.D.O.O. K 5 Kiosk 76,00 16.200,00 7 ZA 

97. BISTON D.O.O. K 6 Kiosk 80,00 15.000,00 7 ZA 

98. 
STAY TOURIST 

D.O.O. 
K 7 Kiosk 75,00 10.500,00 

7 ZA 

99. 
STAY TOURIST 

D.O.O. 
K 8 Kiosk 70,00 9.500,00 

7 ZA 

100. 
TONI I DUJE 

J.D.O.O. 
K 9 Kiosk 85,00 13.800,00 

7 ZA 
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101. 
Zef Pecollaj 

„PALMA“ 
K 10 Kiosk 80,00 4.600,00 

7 ZA 

102. 
Toni Beroš 

„BERTONI“ 
K 11 Kiosk 80,00 4.600,00 

7 ZA 

103. 
TONI I DUJE 

J.D.O.O. 
K 12 Kiosk 85,00 9.150,00 

7 ZA 

104. 
OPG  ŽELJKO 

PERVAN 
ŠT 2 Štand 55,00 1.510,00 

7 ZA 

105. 
Anto Čović „ČOVIĆ 

ISKOPI“ 
A 1 Aqua park 90,00 61.855,00 

7 ZA 

106. 
Anto Čović „ČOVIĆ 

ISKOPI“ 
A 4 Aqua park 90,00 71,585,00 

7 ZA 

107. 
Zoran Bilić 

„MORSKE 

RADOSTI“ 
A 9 Aqua park 100,00 4.500,00 

7 ZA 

108. 
Ivan Grginčić „PO-

MALO“ 
A 10 Aqua park 90,00 5.555,00 

7 ZA 

109. 
Robert Šošić 

„LAURA“ 
TR 3 Trampolin 95,04 11.800,00 

7 ZA 

110. 
TONI I DUJE 

J.D.O.O. 
TR 7 Trampolin 90,00 7.650,00 

7 ZA 

111. 
TONI I DUJE 

J.D.O.O. 
TR 8 Trampolin 90,00 10.600,00 

7 ZA 

112. 
Vedran Baus 

„GALEB“ 
TOB 2 Tobogan 90,00 18.000,00 

7 ZA 

113. 
Filip Radojković 

„GALEB“ 
B 1 Brodica 90,00 4.500,00 

7 ZA 

114. 
Jerko Ivandić 

„ORKA“ 
B 2 Brodica 70,00 1.500,00 

7 ZA 

115. 
Blago Lasić „LEVEL 

UP“ 
BI 2 

Električna SUP 

daska 
70,00 600,00 

7 ZA 

116. 
Bepo Cvitanović 

„BC“ 
M 1 Masaža 80,00 1.050,00 

7 ZA 

117. VISTA SOL D.O.O. M 2 Masaža 90,00 2.050,00 7 ZA 

118. 
Nenad Nikolić 

„A&T“ 
M 3 Masaža  100,00 2.500,00 

7 ZA 

119. 
Antonia Mihaljević 

„STANIČIĆ 

WATERSPORTS“ 
P 1 

SUP daske i 

sea bob 
85,00 2.400,00 

7 ZA 

120. BISTON D.O.O. P 2 SUP daske 100,00 3.500,00 7 ZA 
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121. 
Ante Sabljo „LARA 

& LUCE“ 
P 3 Pedaline 95,00 10.150,00 

7 ZA 

122. BISTON D.O.O. P 4 SUP daske 100,00 3.500,00 7 ZA 

123. 
Antonio Šerer 

„AQUA BOATS“ 
P 5 Pedaline 100,00 3.200,00 

7 ZA 

124. 
Ksenio Sikavica 

„SIKI“ 
P 6 Lopte 90,00 2.620,00 

7 ZA 

125. BISTON D.O.O. P 7 SUP daske 100,00 4.200,00 7 ZA 

126 
Antonio Šerer 

„AQUA BOATS“ 
P 8 Pedaline 100,00 2.500,00 

7 ZA 

127. 
Vedran Baus 

„GALEB“ 
P 9 SUP daske 100,00 3.999,00 

7 ZA 

128. 
Antonio Šerer 

„AQUA BOATS“ 
P 10 Pedaline  100,00 2.500,00 

7 ZA 

129. BISTON D.O.O. P 11 SUP daske 100,00 3.500,00 7 ZA 

130. BISTON D.O.O. P 13 Kajaci 100,00 2.750,00 7 ZA 

131. 
Mia Bokšić „LA 

MAMA MIA“ 
P 14 Pedaline 95,00 6.767,67 

7 ZA 

132. 
Jerko Ivandić 

„ORKA“ 
P 16 Pedaline  70,00 400,00 

7 ZA 

133. 
Filip Radojković 

„GALEB“ 
P 17 Pedaline 90,00 700,00 

7 ZA 

134. BISTON D.O.O. P 18 SUP daske 100,00 3.500,00 7 ZA 

135. 
Marko Beroš 

„SAHARA“ 
P 20 Pedalina 90,00 200,00 

7 ZA 

136. 
Antonela 

Andrijašević 

„KLEČAVCI“ 
P 21 SUP daske 95,00 820,00 

7 ZA 

137. BISTON D.O.O. P 23 Kajaci 100,00 3.850,00 7 ZA 

138. BISTON D.O.O. P 24 Kajaci 100,00 3.850,00 7 ZA 

139. BISTON D.O.O. P 25 Kajaci 100,00 4.200,00 7 ZA 

140. BISTON D.O.O. P 26 Kajaci 100,00 3.850,00 7 ZA 

141. BISTON D.O.O. P 27 Kajaci  100,00 2.450,00 7 ZA 

142. BISTON D.O.O. P 28  Kajaci 100,00 2.450,00 7 ZA 

143. BISTON D.O.O. P 29 Kajaci  100,00 3.850,00 7 ZA 

144. 
Katarina Gaće „SUP 

ME“ 
P 30 SUP daske 90,00 1.525,00 

7 ZA 



 

16 

145. 
Nikša Jurišić 

„NIKOLA“ 
G 1 Gliser za vuču 100,00 10.100,00 

7 ZA 

146. 
Joško Topić 

„NAUTILUS 25“ 
G 2 Gliser za vuču 100,00 8.000,00 

7 ZA 

147. 
Alen Buljubašić 

„TWISTER“ 
G 4 Gliser za vuču 90,00 1.600,00 

7 ZA 

148. 
Jerko Ivandić 

„ORKA“ 
G 5 Gliser za vuču 70,00 4.500,00 

7 ZA 

149. 
Robert Radić 

„ANCORA JET“ 
V 1 Vodeni skuter 100,00 24.100,00 

7 ZA 

150. 
Nikša Jurišić 

„NIKOLA“ 
V 2 Vodeni skuter  100,00 24.100,00 

7 ZA 

151. 
Joško Topić 

„NAUTILUS 25“ 
V 3 Vodeni skuter 100,00 20.300,00 

7 ZA 

152. 
Alen Buljubašić 

„TWISTER“ 
V 4 Vodeni skuter 100,00 3.200,00 

7 ZA 

153. 
Alen Buljubašić 

„TWISTER“ 
V 5 Vodeni skuter 100,00 3.200,00 

7 ZA 

154. 
Joško Topić 

„NAUTILUS 25“ 
V 6 Vodeni skuter 100,00 3.600,00 

7 ZA 

155. 
Marinko Ivandić 

„NAUTIKA“ 
V 7 Vodeni skuter 70,00 15.000,00 

6 ZA 

156. 
Jerko Ivandić 

„ORKA“ 
V 8 Vodeni skuter 70,00 15.000,00 

7 ZA 

157. 
Milan Tadić 

„JUŽNJAČKA 

UTJEHA“ 
TIŠ 1 Terasa i šank 90,00 80,000,00 

7 ZA 

158 
Igor Staničić 

„ARIJA“ 
T 2 Terasa  70,00 14.450,00 

7 ZA 

159. 
Jozo Lozić 

„MIRJANA“ 
TIŠ 3 Terasa i šank 95,00 36.350,00 

7 ZA 

160. 
Andrija Jezidžić 

„TRIO JEZA“ 
T 4 Terasa 70,00 22.061,00 

7 ZA 

161. 
Nusret Ajredini 

„NUKI“ 
T 5 Terasa  70,00 15.200,00 

7 ZA 

162. 
Dominik Eterović 

Sorić „ZANZI BAR“ 
TIŠ 6 Terasa i šank 95,00 31.051,00 

7 ZA 

163. 
URTIĆ PROLUX 

D.O.O. 
T 7 Terasa 75,00 23.000,00 

7 ZA 

164. 
Stipe Topić 

„ŽESTOKI“ 
TIŠ 8 Terasa i šank 75,00 15.000,00 

7 ZA 
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165. 
Ivan Ljubić „LJUBA 

10“ 
T 9 Terasa 70,00 10.200,00 

7 ZA 

166. 
BROTHERS CAFFE 

J.D.O.O. 
TIŠ 10   Terasa i šank 90,00 69.515,00 

7 ZA 

167. 
KTC JADRAN 

D.O.O. 
T 11 Terasa 90,00 17.000,00 

7 ZA 

168. 
GENERAL 

TEHNICS D.O.O. 
TIŠ 12 Terasa i šank 95,00 45.000,00 

7 ZA 

169. 
KOKOS 

TRGOVINA D.O.O. 
TIŠ 13 Terasa i šank 90,00 29.000,00 

7 ZA 

170. 
STAY TOURIST 

D.O.O. 
TIŠ 14 Terasa i šank 75,00 121.000,00 

7 ZA 

171. 
Robert Radojković 

„VIAGRA R“ 
TIŠ 15 Terasa i šank 60,00 14.500,00 

7 ZA 

172. 
Urhan Fazliji 

„MATEJ“ 
T 16 Terasa 70,00 19.089,30 

7 ZA 

173. 
Nikolina Matić 

„LANTERNA“ 
TIŠ 17 Terasa i šank 85,00 26.100,00 

7 ZA 

174. 
Branko Radojković 

„HOJA LERO“ 
TIŠ 18 Terasa i šank 75,00 40.004,00 

7 ZA 

175. 
Šime Ivandić 

„ASTORIA“ 
T 19 Terasa  100,00 9.500,00 

7 ZA 

176. 
MALA LUCE 

D.O.O. 
T 20 Terasa 90,00 4.940,00 

7 ZA 

177. 
Marko Beroš 

„SAHARA“ 
TIŠ 22 Terasa i šank 70,00 21.600,00 

7 ZA 

178. Ana Lozo „ĐETO“ T 23 Š 28 Terasa i šank 60,00 15.000,00 7 ZA 

179. 
VRIDILO JE 

J.D.O.O. 
TIŠ 24 Terasa i šank 70,00 25.975,00 

7 ZA 

180. 
Luka Babić 

„PUKIĆ“ 
T 26 Terasa 65,00 8.710,00 

7 ZA 

181. 
Ivan Grginčić „PO – 

MALO“ 
TIŠ 27 Terasa i šank 85,00 33.333,00 

7 ZA 

182. 
Ante Beroš 

„ANTONIO“ 
T 21 Terasa 90,00 4.960,80 

7 ZA 

 

 

 

 

Većinom glasova ZA ( 7glasova ZA) donesena je  

 

Odluka o odabiru najpovoljnije ponude za dodjelu dozvola na pomorskom dobru na području 

Općine Baška Voda za razdoblje od 2024. do 2028. godine 
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Sa  usvojenim prigovorima i zapisnikom o pregledu i ocjeni pristiglih ponuda za dodjelu dozvola na 

pomorskom dobru u općoj uporabi na području općine Baška Voda- prema javnom natječaju 

KLASA:934-01/26-01/01 URBROJ: 2181-17-02-26-05 od 31. siječnja 2026.  koji su postali sastavni 

dio Odluke 

 

 

Ad. 2. 

Predsjednik vijeća otvorio je drugu točku dnevnog reda Prijedlog Plana korištenja, rasporeda i 

namjena lokacija za privremeno korištenje javnih površina na području općine Baška Voda za 2026 

Načelnik je obrazložio točku dnevnog reda te je otvorena rasprava.  

Načelnik je predložio slijedeće izmjene koje postaju sastavni dio plana: 

 

1. U članku 2. Plana dodaje se Vitrina za sladoled na dijelu č.z.7695/1 k.o. Bast – Baška Voda 

 

2. U grafičkom dijelu plana na odgovarajući način ucrtava se lokacija T 4 koja već postoji u 

tekstualnom dijelu Plana. 

 

3. Na lokaciji T 24 na dijelu č.z. 7833 k.o. Bast – Baška Voda dodaje se  5 m2 

 

4. Lokacija JPP 2 u tekstualnom dijelu plana pogrešno je napisana ulica i č.z. te je potrebno 

ispraviti ulicu Podluka i č.z.7832/3. Treba glasiti ulica Obala sv. Nikole i  dio č.z.7833 k.o. Bast 

– Baška Voda i dio č.z. 7669/1 

 

5. Lokacija JPP 1 u grafičkom prikazu plana se mijenja u JPP 2 kako bi se uskladila sa tekstualnim 

dijelom plana dok se lokacija JPP 1 u grafičkom prikazu na odgovarajući način ucrtava na 

č.z.7833 k.o. Bast – Baška Voda 

 

6. Lokacija T 2 se sa sadašnjih 200 m2 povećava na 220 m2 

 

7. U ulici K.P.K.IV.  na dijelu č.z.7834 k.o. Bast – Baška Voda ispod Vile Kristina dodaje se  štand 

te ga na odgovarajući način ugraditi u grafički i tekstualni dio plana. 

 

8. Lokacija T 16 se mijenja sa sadašnjih 98,65 m2 i sada iznosi 31,50 m2 . Navedeno je potrebno 

na odgovarajući način ugraditi u tekstualni i grafički dio plana. 

 

9. U mjestu Promajna briše se montažni objekt oznake M.O.19. 

 

10. Dodaje se lokacija T 29A preko puta restorana Karlo od 20m2. 
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Sve promjene je potrebno na odgovarajući način ugraditi u tekstualni i grafički dio Plana. 

 

Vijećnica Nikolina Divić  ima dva amandmana,  prvi  se odnosi na lokaciju T 24,  da se ucrta lokacija 

bočnog djela terase 24A  istočno od postojeće nekretnine u gabaritima fasade 60 cm  X 7 metara. 

 

Drugi amandman je da se u planu korištenja rasporeda  i namjena lokacija ŠT 2 obuhvati sve vrste 

obavljanja djelatnosti kao i svi ostali štandovi. 

 

 Načelnik je prihvatio oba prijedloga vijećnice Nikoline Divić te su oba postali sastavni dio plana. 

 

Predsjednik vijeća je naglasio da je OOHDZ-a predložio 3 amandmana pismenim putem te da su oni 

prihvaćeni od strane načelnika.  

 

Vijećnik Luka Granić je dao amandman te predložio načelniku da se povuče prijedlog da se M.O 19 

briše , te da se  isti vrati u plan. 

 

Vijećnik Josip Topalović je dao amandman koji se odnosi na mikrolokacije ispod hotela Horizont gdje 

se nalaze montažni objekti od 8 do 12.  

S obzirom da se objekti prebacuju s druge strane ceste smatra da ima premalo mjesta za 4 objekta te 

predlaže da se štand s voćem odnosno M.O.11  prebaci u Promajnu. 

 

Načelnik je prihvatio prijedlog  vijećnika i time on postaje sastavni dio plana. 

 

Vijećnik  Marko Lozić odustaje od trećeg amandmana da se kućica M19  premjesti. 

 

Vijećnik Topalović je dao amandaman da se  oformi  lokacija T7A u ulici Vladimira Nazora bočno od 

kuće Ive Divića da se doda 5m2 odnosno dva stola u gabaritima javne površine. 

 

Načelnik je prihvatio prijedlog vijećnika koji je time postao i sastavni dio plana. 

 

Matejas Jozipović je dao amandman da se dio nerazvrstane ceste 7832/3  i 7833(obala sv. Nikole)  60 

cm od fasade kuće  ucrta kao javna površina, s tim da 1metar mora ostati slobodno za prolaz. 

 

Načelnik je prihvatio prijedlog vijećnika čime je on postao sastavni dio plana. 

 

Vijećnik Matejas Jozipović je dao prijedlog da se info pult IP 19 izmjesti nasuprot istog(pored taxi 

stajališta.) 

 

Načelnik je prihvatio prijedlog te je isti postao sastavni dio plana. 

 

Matejas Jozipović  je predložio da se za postavljanje tendi mora podnijeti zahtjev, što je načelnik i 

prihvatio. 

 

Matejas Jozipović je predložio  da se zabrani postavljanje reklama i svih ostalih pokretnih naprava u 

prolazu na potezu od fontane do gorice. 

 

Načelnik je prihvatio amandman koji postaje  sastavni dio plana. 

 

U čl. 12 Plana o javnim površinama  traži brisanje  alineje gdje stoji da prednost ima  onaj tko je prvi 

predao. 
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Načelnik je prihvatio amandman koji je postao sastavni dio plana. 

 

Matejas Jozipović je dao amanmdan da se na djelu čestice zemlje 7833 K.O. Bast Baška Voda ispred 

„Tončekove kuće“ omogući korištenje JPP do ruba zida. 

Načelnik je prihvatio prijedlog koji je postao sastavni dio plana. 

 

Matejas  Jozipović je dao amandman da se na dijelu čestice 7669/1 ukine  korištenje JPP 1  te da se na 

mjestu tih 7 m2 omogući prolaz. 

 

Predsjednik vijeća je u skladu s poslovnikom udaljio vijećnika Lončara sa sjednice. 

 

Većinom glasova ZA (8 glasova za, 2 protiv) prihvaćen je amandman vijećnika Jozipovića koji postaje 

sastavni  dio plana 

 

Matejas Jozipović  predlaže da se na djelu čestice zemlje 7833 k.o. Bas Baška Voda ucrta lokacija T 8A  

 

Načelnik je prihvatio amandman koji je postao sastavni dio plana. 

 

Matejas Jozipović je predložio da se na području općine Baška Voda odobri promet turističkog vlakića 

nakon što komisija za dodjelu Jpp na privremeno korištenje razmotri zahtjev te utvrdi relaciju na kojoj 

će prometovati. 

 

Načelnik je prihvatio prijedlog te je isti postao sastavni dio plana. 

 

Matejas Jozipović je pročitao prijedlog Stjepana Jurišića i  predložio da na lokaciji pored Matrioške u 

zoni koja je van prometnice u usjeku postave dva aparata za zabavu. 

 

Većinom glasova ZA (9 glasova za, 1 glas suzdržan), prihvaćen je prijedlog vijećnika koji je postao 

sastavni dio plana. 

 

Matejas Jozipović je predložio da se u Planu korištenja mikrolokacija T15 ograniči na 60m2 u obuhvatu 

tende. 

 

Većinom glasova ZA ( 6 glasova Za , 4 protiv) prihvaćen je amandman Matejasa Jozipovića koji je 

postao sastavni dio plana. 

 

Nakon završetka rasprave  Većinom glasova ZA( 9 glasova Za, 1 suzdržan)  donesen je  

 

 

Plan korištenja, rasporeda i namjena lokacija 

za privremeno korištenje javnih površina na području općine Baška Voda za 2026 

 

 

 

Sa usvojenim prijedlozima i amandmanima koji su postali sastavni dio plana.  

 

 

Ad. 4. 

Predsjednik vijeća otvorio je četvrtu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o nerazvrstanim 

cestama br. 1- ZAGRADINA 

Načelnik je  kratko obrazložio točku dnevnog reda  uz konstataciju da je provedeno javno savjetovanje 

te da nije pristigla nijedna primjedba. otvorena je rasprava.  

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO  (10 glasova ZA) donesena je  
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Odluka o nerazvrstanim cestama br. 1- ZAGRADINA 

 

 

 

Ad.5. 

Predsjednik vijeća otvorio je petu točku dnevnog reda Prijedlog Odluke o nerazvrstanim cestama 

br. 2.- KRVAVICA 1 i KRVAVICA 2 

Načelnik je obrazložio točku dnevnog reda uz konstataciju da je provedeno javno savjetovanje te da nije 

pristigla nijedna primjedba. otvorena je rasprava.  

 

Nakon završetka rasprave  JEDNOGLASNO  (10 glasova ZA) donesena je  

 
Odluka o nerazvrstanim cestama br. 2.- KRVAVICA 1 i KRVAVICA 2 

 

 

Nakon što je iscrpljen dnevni red, predsjednik vijeća zatvorio je sjednicu vijeća. 

 

 

 

zapisnik sastavila 

 

Ines Topić 

 

 

Ivan Tolj 

 

Predsjednik Općinskog vijeća 

Matejas Jozipović 
 

 

 

 

 
 


